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1. feladat FEgy szigeten 13 sziirke, 15 barna és 17 zold kaméleon él. Ha két kiilonb6z6 szinti kaméleon
taldlkozik, akkor annyira megijednek egymastél, hogy mindketten a harmadik szinre valtoztatjak boriiket.
Két azonos szini kaméleon nem ijed meg egymadstdl, igy taldlkozaskor nem valtoztatjak meg sziniiket.
Lehetséges-e, hogy egy idé milva minden kaméleon ugyanolyan szinti legyen?

2. feladat Az AFBGCHDIEK ,csillagbtszog” A, B, C, D és E csticsaibdl indulé belsd szogfelezék egy
pontban metszik egymast. Bizonyitsd be, hogy az FGHIK konvex 0tszog belsé szogfelezdi is egy pontban
metszik egymast!

3. feladat Frici irt egy szamitégépes programot, amely kilistazta az Osszes olyan harommal oszthato,
hatjegyll pozitiv egész szdmot, amely csupa kiilonb6z6 szamjegybol all. Milyen fajta szambdl van tébb a
listan és mennyivel: amelyikben nincs 0 szamjegy, vagy amelyikben van?

4. feladat Mutassuk meg. hogy egy kocka feliiletét be lehet burkolni hézagtalanul és egyrétiien hat olyan
egybevagd , kereszt” alaka papirlappal, amelyik mindegyike 6t egybevagd négyzetbdl all, és egy , kereszt”
teriilete egyenl6 egy kockalap teriiletével! Papirlapokat szétvagni nem lehet, csak behajtani.

5. feladat Az ABC hegyesszogli haromszog AB oldaldn felvettiik a Cy és @@ pontokat, BC' oldalan az A;
és P pontokat, C'A oldalan a B; pontot gy, hogy C1 P és QA; parhuzamos AC-vel, Q By parhuzamos BC-vel
és By P parhuzamos AB-vel. Igazoljuk, hogy az AB;C; haromszog teriilete egyenlé a CByA; haromszog
teriiletével!



